

22.04.2025 Вкусы Франции в Беларуси



Французские кулинарные традиции в рамках фестиваля «Вкус Франции-2025» (*Goût de France*), который организует посольство Франции в Беларуси, будут представлены в «Кронон Парк Отель». Шеф-повар ресторана «Кронон» раскроет тему этого сезона – «Местные сыры со вкусом Франции» – в гастрономическом сете из девяти подач, который можно будет попробовать в течение трех дней – с 25 по 27 апреля 2025 года.

Эдуард Пшелукский, шеф-повар ресторана «Кронон», в своей работе предпочитает использовать сезонные и локальные продукты. Он приготовит сет из девяти подач на тему «Местные сыры со вкусом Франции», в основу которого ляжет продукция гродненской компании «Молочный мир» – давнего партнера и соотечественника отеля. В меню Эдуард раскроет богатую палитру вкусов различных сыров, например, кронеса с чёрным трюфелем и выдержанного рочестера. Особое внимание стоит обратить на такие позиции, как баллотин из фуа-гра с конфитюром из красного апельсина и бриошью, гребешок Сен-Жак под соусом морнэ, суфле с крабом, лаймовый сорбет, филе говядины с выдержаным сыром а-ля крем-брюле и соусом бордез и чёрную смородину конфи.

«Кронон Парк Отель» располагается в городе Гродно в Беларуси, но душой тяготеет к Франции – ее атмосферу здесь можно уловить, отдыхая в номерах, выполненных в стиле Туаль де жуи или Шинуазри, сидя на террасе-галерее с чашкой кофе и любуясь ее сводами, и, конечно, попробовав блюда ресторана отеля, вдохновленные европейской и, прежде всего, французской кухней.

«Кронон Парк Отель», задуманный как загородное шато, предлагает размещение в 15-ти номерах, каждый из которых оформлен в своей цветовой гамме с элементами французского стиля. Отель находится на территории крупнейшего в Беларуси лесопарка «Пышки» и в 10 минутах на автомобиле от центра города Гродно, что позволит гостям, с одной стороны, ощутить все преимущества отдыха на природе, а с другой – изучить самый европейский город Беларуси и его удивительную историю. До Гродно можно добраться на поезде из Минска за четыре часа или на автомобиле за три часа.